

Proiectare, asistenta tehnica si executie de lucrari la obiectivul de investitii: "Reparatii capitale Cladire Centru Scolar - C11"

I.D.: 28643746

Documente participare:

- 7-SCN1003392.zip

Data publicarii	04.06.18	Coduri CPV	45262700-8
Termenul limita pentru depunere:	28.06.18	Pretul estimativ:	3.115.664,00 RON

Descriere: Contractul presupune: proiectarea, asistenta tehnica si executia lucrarilor la obiectivul de investitii Reparatii capitale Cladire Centru Scolar - C11 1. Etapa I (proiectare): Această etapă cuprinde elaborarea următoarelor documente: ? Proiectul tehnic (PTh); ? Detaliile de execuție (DE); ? Documentație tehnică pentru autorizarea executarii lucrarilor de construire (D.T.A.C.); ? Documentație tehnică de organizare a execuției lucrărilor (D.T.O.E.); ? Devizul general, întocmit la faza de proiectare documentație de avizare a lucrărilor de intervenții, actualizat; ? Certificatul de performanță energetică. 2. Etapa II (asistența tehnică) 3. Etapa III (execuția lucrărilor) 4. Etapa IV (proiectare - în timpul execuției lucrărilor) Această etapă cuprinde elaborarea următoarelor documentații: ? Documentația as-built; ? Planul de securitate și sănătate complet; ? Instrucțiuni tehnice privind exploatarea și întreținerea lucrărilor. Tema lucrării propuse de beneficiar reprezintă necesitatea unor reparatii capitale la cladirea centrului scolar ce cuprinde: interventii din punct de vedere arhitectural, constructiv, al instalatiilor si masurilor P.S.I. Lucrarile de arhitectura, instalatii si masurile P.S.I. prevazute in etapa de reparatii capitale sunt la nivelul cerintelor normativelor in vigoare din punct de vedere al securitatii la incendiu, al securitatii si sanatatii in munca si al protectiei mediului. In documentatie au fost cuprinse lucrari atat de desfaceri, reparatii, cat si lucrari de inlocuire, necesare imbunatatirii functionale a centrului scolar. Aici se include si termoizolarea cladirii, prin executarea unui pachet de lucrari descrise mai jos, solutii tehnice de punere in opera a lucrarilor precizate in expertiza tehnica. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 10 Termenul limita exprimat in numar de zile in care Autoritatea Contractanta va raspunde in mod clar si complet la toate solicitarile de clarificari este in a 6-a zi inainte de depunerea ofertelor.